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 گزینه درست را انتخاب کنید.در هر قسمت  

 برابر با ............است.  خود   ضرب هر عدد در معکوس  الف(

 هیچکدام ( 4                      (یک3                 (صفر 2                   همان عدد(1

 کدام یک از شکلهای زیر هم مرکز تقارن و هم محور تقارن دارد؟   ب(

    ذوزنقه متساوی الساقین  (2                           مثلث متساوی الاضلاع   (1

                              لوزی  ( 4                                      متوازی الاضلاع  ( 3

 کدام گزینه درست است؟   ج(

1)a(b+c)=ab+c                               2 )(a+b)2=a2+b2             

3)  b-a=-(a-b)                                 4 )-x2=(-x)2                    
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 جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب کامل کنید.

 ....کسر وجود دارد................بین هر دو عدد صحیح......... الف(

 ....هستند............و.............می باشد، آن دو عدد ....  55مجموع دو عدد اول    ب(

 ...........درجه است........ضلعی منتظم ........  10یک    هر زاویه خارجیج(اندازه  

 

1 
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 مشخص کنید.  (غ)را با  غلط  و    ( ص) را با    صحیح جملات  

 هر عدد طبیعی و هر عدد صحیح یک عددگویا است .الف(

 .دارد شمارنده  دو   کم   دست طبیعی  عدد  هر  ب(

 ضلع برابر دارد.4،متوازی الاضلاعی است که  ، لوزی  پ(

 دارد.مستطیل با ضلع های مساوی مربع نام   (ت

 برهم عمودند.دو خط عمود بر یک خط، خود    (ث

 .عمودند  هم   بر  قطرها مستطیل  در (ج
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 حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید. 4

=   (20-7()19-7(...)3-7()2-7()1-7 ) 

=  20-17+14-11+8-5 

=  (1(+7-1) -2)×3 
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75/0 

8/12-15/  4 =                                                                      بنویسید.                 حاصل عبارتهای زیر را   5  

 

-18×)-8(
12×16
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 دو عدد مرکب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند. الف( 6

کدام   مضربهای ازبه روش الگوریتم غربال خط زدن را  50تا   40عددهای اول بین برای پیداکردن    ب(

 کدام عدد اول باید ادامه دهیم چرا؟ و تا عدد اول شروع میکنیم

 

 

 را بررسی کنید.  133اول یا مرکب بودن عدد    ج(
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 را بدست آورید.  x  شکل زیر مقدار  در 7
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 .را بدست آورید Xر  یدا مق   موازی هستند   b  و aدرشکلهای زیردو خط   8
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 را بدست آورید.  Xمقدار  است    الساقین متساوی  ABC  مثلثزیر  درشکل 9
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     را بدست آورید.  x  و   y  و   z  ایهه اندازه زوای .هستندمنتظم   همه چند ضلعی ها که در شکل می بینید
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                                                                      را ساده کنید.مقابل  عبارتهای جبری   11

     
 
 

   (x+2y)(x-3y)= 
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 y = 2x-3                                            جدول زیر را کامل کنید.  yو  xبا توجه به رابطه بین   12

 

 

1 

    )به ضرب تبدیل کنید.(  عبارت جبری مقابل را تجزیه کنید. 13
4x2y+6xy2=                                     
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+4x                                                                                       برو را حل کنید.   رو معادله  الف( 14
2

7
=

3

2
x 

 

 

 
 

 حل کنید.  و ئله زیر یک معادله بنویسیدبرای مس   ب(

سانتی متر باشد عرض این مستطیل چند سانتی 24آن برابر حیط  و مسانتی متر  7ل تطیاگرطول یک مس  

 متر است؟ 
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 چیست؟  c  و   b  و aاصل جمع بردارهای  ح 15

 

 

 

0/25 

 



 ردیف  بارم  

سپس یک جمع برداری کدام بردار حاصل جمع دو بردار دیگر است؟ابتدا مشخص کنیددر شکل زیر  16

 ویک جمع مختصاتی بنویسید.
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 20 موفق باشید  



 

 


